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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL DE 2025.  

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 017 de 21/03/2025 do 
Executivo que: 'Autoriza doação de bens de consumo i Associação dos Apicultores 
de Deodfipolis-APISDE0'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 018 de 03/04/2025 
do Executivo em Regime de Urgência Especial que: 'Dispõe sobre a abertura de 
crédito adicional suplementar referente ao orçamento programa de 2025 no importe 
de R$-300.000,00 e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação n° 040/2025 dos 
Vereadores Francisco E. de Oliveira e Gilberto D. Guimarães que enviam 
expediente ao Senador da República Nelsinho Trad para que o mesmo viabilize um 
Ônibus com 27 assentos e que contenha plataforma para cadeirante e ar 
condicionado, e seja destinado para Secretaria Municipal de Saúde de Deodipolis-
MS. Foi lida a Indicação n° 041/2025 dos Vereadores Francisco E. de Oliveira e 
Gilberto D. Guimarães que enviam expediente ao Deputado Federal Geraldo 
Resende para que o mesmo Viabilize um ônibus com 27 assentos e contenha 
plataforma para cadeirante e Ar condicionado, e seja destinado para Secretaria 

unicipal de Saúde de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 042/2025 da 
readora Fernanda M. Casusa e o Vereador  Elvis  P. de Lima que enviam 
pediente ao Prefeito Municipal com cópia para o Secretário de Obras afim de que 
a autorizado a Conclusão da Reforma da Unidade Básica de Saúde (UBS) do 

istrito de Vila União. Foi lida a Indicação n° 043/2025 da Vereadora Fernanda M. 
asusa e o Vereador  Elvis  P. de Lima que enviam expediente ao Prefeito Municipal 

om cópia ao Secretário de Obras e Infraestrutura para que seja efetuado a Reforma 
do Prédio dos Correios no Distrito de Vila União. Foi lida a Indicação n° 044/2025 
dos Vereadores Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da Silva que enviam expediente  
au  Prefeito Municipni  porn  que o mesmo 20 contratar 'o menor aprendiz' incentive 
o mesmo a participar da Banda Marcial Cristo Redentor de Deodipolis-MS. Foi lida 
a Indicação n° 045/2025 dos Vereadores Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da Silva 
que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize a 
Secretaria de Obras a Fazer a Cobertura de todos os Pontos de Táxis da Sede do 
Município e sinalizá-los. Foi lida a Indicação n° 046/2025 dos Vereadores  Cicero  A. 
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da Silva e Edmilson P. de Souza que enviam expediente ao Prefeito Municipal para 
que o mesmo autorize a Secretaria de Saúde a Dedetizar a cidade contra o Mosquito 
da Dengue (fumacê) para amenizar a proliferação da doença. Foi lida a Indicação 
nO 047/2025 do Vereador Wanderlei de Assis B. Carvalho que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a 
Reformar a Academia de  Salute  da Praça Hilário Bagio no Distrito de Porto Vilma. 
Encerrando a Leitura das Proposições enviadas  it  Mesa Diretora e não havendo 
Vereador inscrito para usar A PALAVRA NA TRIBUNA o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei 
Municipal n° 017 de 21;03/2025 do Executivo. Colocou em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 018 de 03/04/2025 do Executivo. 
Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal 
sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO POR UNANIMIDADE. Em 
seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO MINUTOS PARA 
QUE AS COMISSÕES MITISSEM OS PARECERES. REABERTA A SESSÃO o 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 018 de 03/04/2025. 
Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal 
sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 040/2025. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Gilberto D. Guimarães e Carlos 
de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 041/2025. Discutiram a 
matéria os Vereadores Francisco E. de Oliveira e Gilberto D. Guimarães. Colocou 
em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 042/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de 
Lima, Wanderley de A. B. Carvalho, Carlos de L. N.  Junior,  Francisco E. de 
Oliveira, Donizete J. dos Santos e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 043/2025.Discutiram a matéria os Vereadores:  Elvis  P. de 
Lima, Carlos de L. N.  Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em 
discussão a Indicação n° 044/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson 
P. de Souza e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
045/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da 
Silva. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 046/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  
Cicero  A. da Silva, Edmilson P. de Souza,  Elvis  P. de Lima e Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 047/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Wanderley de Assis R Carvalho,  Cicero  A. da Silva.  Elvis  P. de Lima e Carlos de L. 
N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as Propositura a Votar o Presidente passou PARA 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães, Donizete J. dos Santos, Wanderley de Assis B. Carvalho, Edmilson P. 
de Souza e  Cicero  A. da Silva. Em suas considerações finais o Presidente 
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abenizou o Prefeito pela Festa da Cidade que será realizada e convidou os 
eadores e Munícipes a participar. Avisou que seguirá o Executivo concedendo 

/ nlutadas. Agradeceu a presença dos Munícipes, Vereadores, internautas, 
amara será na Terça Feira dia 15 de abril. Deu as condolências is familias 
nto Facultativo na Sexta Feira e na Segunda Feira e cerificou que a Sessão da 

funcionários do Legislativo e Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA 
que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 

TE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CA OS D LIMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER:  - FRANCIS  UZEBIO  OLIVEIRA - Vice-Presidente 

MAIARA CASUSA - Secretária 
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4-./°"7  VER: DO 	E DOS SANTOS 
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VER:  WA  E Y DE S BATISTA CARVALHO 

VER: EDMILSOI1 	SOUZA 

VER: TERTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodelpolis-MS realizada no dia 07 de abril de 2025. 

Deodápolis - MS 07 de abril de 2025. 

VERa:  FERN  DA MA IARA CASUSA - r SECRETÁRIA 
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VER:  ELVIS PEREI  Secretário 

VER: CICERO i4L 
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